



1

Reunió con Daniel Mòdol, concejal del distrito de Sarrià- Sant Gervasi

Imatge:

Les Portes de Collserola. Bellesguard. Proposta: Embut. Autors: STEM Arquitectes, Esteve Aymerich, Inés de Rivera, Ton Salvadó, Carles Muro

Entidad

Organizadora :
COAC

Sitio : Centre Cívic
Vil·la Florida (c.
Muntaner, 544)

Demarcación :

Barcelona

Fecha inicio :

Jueves, 23 Marzo,
2017

Horario : 19 h

[2]

El Grupo de Trabajo de Sarrià-Sant Gervasi del COAC organiza un encuentro con Daniel Mòdol, concejal del distrito, que tendrá lugar el próximo jueves 23 de marzo a las 19 h en el Centro Cívico Vil·la Florida (c. Muntaner, 544).

Se plantearán diferentes temas que afectan al futuro del distrito para conocer las líneas de actuación previstas por el consistorio. Hablaremos de la movilidad como uno de los principales problemas del distrito, del estado y previsión de equipamientos públicos, de la especialización de los distritos de la ciudad, del estado del proyecto de las puertas de Collserola, de la afectación del PEUAT al distrito y del futuro de la Via Augusta, entre otros.

Se ruega **confirmación de asistencia** [3].



[4]

Copyright@ Col·legi d'Arquitectes de Catalunya : <http://coac.arquitectes.cat/es/node/11741>

Links:

[1] http://coac.arquitectes.cat/sites/default/files/carles_muro_-_stem_arquitectes_-_les_portes_0.png

[2] <http://coac.arquitectes.cat/es/javascript%3Ahistory.back%281%29>

[3] <mailto:lduran@coac.net>

[4] <http://coac.arquitectes.cat/es/printpdf/printpdf/11741>